不動産投資信託証券発行者名

投資法人みらい

代表者名 執行役員

菅沼通夫

(コード番号:3476)

資産運用会社名

三井物産・イデラパートナーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 菅沼通夫 問合せ先 取締役 CFO 兼業務部長 卓地伸晃

TEL: 03-6632-5950

## 運用資産の名称変更に関するお知らせ (MiiX 淀屋橋)

投資法人みらい(以下「本投資法人」といいます。)は、下記のとおり運用資産の名称を変更することを決 定しましたのでお知らせします。

記

## 1. 変更の内容

2020年9月1日付で以下の名称変更を行います。

| 7 / 4 - 1 / 1 / 5 / 1 / H1/20/C 14 / 3/ / |                    |
|---|--------------------|
| 旧名称                                       | 新名称                |
| MiiX(ミックス)淀屋橋                             | BizMiiX(ビズミックス)淀屋橋 |
| MiiX                                      | BizMiiX            |
| Yodoyabashi                               | Yodoyabashi        |

## 2. 変更の理由

2021 年 1 月に予定している「セットアップ型サービスオフィス」のオープンに向けて、スタートアップ 企業や大手企業の短期プロジェクト、分室オフィスといった想定顧客への訴求力を高めるためにブランド 名称の見直しを行ったものです。



神なデザインのオフィスを好きな期間、ちょうどいいスペースで。 ホアルから生まれ変わった新たなワークプレイスが定型機エリアに発生。 運用資産のコンバージョン工事は計画どおり進行しており、本投資法人のウェブサイトにて工事及びリーシングの進捗状況等を定期的に公開する予定です。また、リニューアルオープンに先立ちテナント候補向けのティザーサイトを公開しましたので是非ご覧ください。

https://bizmiix.jp/

以上

※本投資法人のホームページアドレス: https://3476.jp

## (参考プレスリリース等)

2020 年 4 月 27 日付「運用資産のテナントに関するお知らせ (ホテル WBF 淀屋橋南)」 2020 年 5 月 25 日付「運用資産のテナントに関するお知らせ (ホテル WBF 淀屋橋南) (続報)」 2020 年 6 月 16 日付「運用資産の名称変更に関するお知らせ (ホテル WBF 淀屋橋南)」